V nasledujicim ukazkovém testu se na kazdou z 15 otdzek nabizi 5 odpovidi, ale vZdy jen jedna je spravna.

Test z matematiky

1. Hyperbola o rovnici 22 + 42 — 5y° + 20y — 20 = 0 ma stied S, velikosti poloos a, b a excentricitu e,

kde
a) S[-2,2], a=4, b=4%, e=2, b) S[2, ~2), a=2, b= 25, o= 230
¢) S[-2.2], a=2, b=25 =280 d) S[2, -2, a=4, b=3% e=2,

e) SM4, 2], a=2, b=2, e=1.

2. Rovnice 22 +4ax +8a+ 12 = 0 (s neznamou x) ma dva imaginarni kofeny pravé tehdy, kdyz

a)a < —1, b) ~1<a <3, c) a >3,
d)a=3Va=-1, e) a € (—oo, —1)U (3, ).

3. Mnozinou véech feSeni nerovnice @+ 3| < 2 s neznamou x € R je

a) (—oo, =5) U (-1, o0), b) (=5, —3), c) (=3, —1),
d) (}—5, _1).- e) (1* 5)-

4. Do pravidelného étyrbokého jehlanu o podstavné hrané a a vysce v je vepsan pravidelny ¢tyiboky
hranol tak, Ze jedna jeho sténa lezi v podstavé jehlanu a zbyvajici vrcholy jsou stfedy poboénych hran
jehlanu. Pomér objemt obou téles je

a) 8:1, b) 4:3, c) 8:3, d) 64 : 9, e)3:1.
-y » 2+i
5. Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = T e
a) 1+ 3i, b) 3 + 3i, ¢) 3 — 3i, d) 1 + 3i, e)2—i.

6. Jestlize logy =1 — 2log(x + 3) + 3log(x + 1), pak ¢islo y je rovno

3z + 4 30(x + 1) 10(z + 1)* (x+1)°
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7. Graf funkce y= —————— je Casti
> +re+x
a) hyperboly, b) paraboly. c) piimky, d) kruznice, e) elipsy.
W
8. Viraz \/,b__\'“ﬁ je roven
vV v Va2
a) a, pokud a >0 A b >0, b) Wab, pokud b >0,
¢} a. pokud a >0 A b >0, d) vab, pokud a =0 A b>0,
e) Vab?, pokud a >0 A b>0.
9. Obrazem bodu M|7, 4] v osové soumérnosti s osou p: 3z +4y —12=0 je bod
a) [4, 7, b) [4, 0], c) [—1, 4]. d) 1, —4], e) [—4. —T7].

10. Mezi ¢isla 160 a 5 jsou vloZena étyfi ¢isla tak, Ze spolu s danymi ¢isly tvori Sest po sobé jdoucich ¢lent
geometrické posloupnosti. Soucet téchto Sesti ¢lenii je

a) 150, b) 310, c) 385, d) 295, e) 315.

11. Pomér obsahi pravidelného dvanactiiihelniku a jemu opsaného kruhu je

a) 6:m, b) 3:m. c) dm: 1, d) w: 12, e) 2w : 3.



12.

14.

15.

Jestlize cotgar =1, pak 2sin2a se rovna cislu

a) 2, b) —1, c) —2, d) 1, e) 0.

. Mnozinou véech feSeni nerovnice @ — 2|+ lx + 1| >3 s neznamou x € B je

a) (-1, 2), b) (=00, ~1), ¢) (=00, —2) U (1, x),
d) (—o0, —1) U (2, 20), e) (—1, >).

22 —3sin’x =0 s neznamou x € & je

MnozZinou véech feSeni rovnice cos
a) Uper g +km, 27+ kw}, b)) Upenlsm + 2km, 27+ 2kw}, ) Upee{am + k7},

1+ In'a o
x—1 1€

a) (0* OC), b) (13 QC). C) R — {1}3 d) (0, 1) L (1, OC!), e) (0, 1)'

Maximalni definiéni obor funkce f(x) =



